

TABDI KÖZSÉG
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

20/2023. sz. ülés

J E G Y Z Ö K Ö N Y V

Készült: A Képviselő-testület által 2023. december 19-én a Tabdi Faluházban megtartott közmeghallgatásról

Jelen vannak: Fábíán Sándor polgármester, Kovács László alpolgármester, Horváth-Hetényi Vivien, Kiss Gábor, Kiss Sándor, Kothencz-Szlama Edina, Szkenderovits Lajosné képviselők, Ugrainé Dr. Galántai Hilda, Szedmákné Brányá Anita jegyzőkönyvvezető

Bejelentve távol maradt: -

NAPIREND:

1. Közmeghallgatás

Lakosság részéről megjelentek száma: 5 fő

A polgármester köszöntötte a megjelenteket. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a helyi önkormányzatokról szóló törvény szerint a Képviselő-testület évente köteles közmeghallgatást tartani. A jelenlegi mérsékelt érdeklődést annak lehet betudható, hogy a lakossággal mind én, mind a képviselők szinte napi kapcsolatban vagyunk. Nagy problémák, ami miatt esetleg év közben is kellett volna a település lakóit összehívni, hál Istennek elkerülték községünket.

Fábíán Sándor polgármester: Úgy gondolom, hogy azokat a pontokat, amiket megvalósításként a választásunkkor megjelöltünk, szinte valamennyit sikerült véghez is vinni. Ami nem valósult meg az a Szent István utcai járdaszakasz kiépítése. Ez nagy falat, a létrehozásához kisajátításokra is szükség lenne, mivel az út mellett nincs elég hely a járda kivitelezésére.

Idén januárban pályázati forrásból tudtunk vásárolni egy új tanyabuszt. Az új Akasztó-Csengőd-Tabdi szennyvíztisztító-telep is megépítésre került. A hárommilliárd forintos beruházás során egy korszerű, jóval nagyobb kapacitással rendelkező tisztító valósult meg, biztosítva a három település biztonságos, környezetkímélő szennyvíztisztítását. Erre akár már más település is rá tud csatlakozni.

A TOP_Plusz program keretén belül nyertünk pályázati forrást a település központjában lévő épületben Civil közösségek házána kialakítására. Közbeszerzést írtunk ki a projekt kiviteli munkáira, de kérdések merültek fel a tervek kapcsán, így visszavontuk. Szükség van gépészeti tervek elkészítésére, és ennek meglétét követően ismét kiírjuk a nyílt közbeszerzést. Reményeink szerint 2024. évben végre elkészülhet az épület.

Idén nem sok pályázat került kiírásra. A Magyar Falu Programnál is kevesebb lehetőség nyílt forrás igénylésére. Idén egy rakodó gép és kiegészítő elemei beszerzésére, illetve a Faluház klimatizálására nyertünk pénzt a Vidékfejlesztési Program keretében.

A megnövekedett rezszi komoly problémát jelent az önkormányzatnak. Ezért is próbáljuk kiváltani a gázfűtést alternatív módon. Saját erőből napelemes rendszer kiépítésére került sor az orvosi rendelőknél, a Bölcsődénél, valamint az önkormányzati lakásoknál. Klímák is beszerzésre kerültek. A Faluháznál pedig az előbb említett pályázati forrásból fogjuk év elején felszereltetni a klímákat.

A külterületi utak karbantartása sok energiát vesz igénybe. Jelenleg közbeszerzési szakaszban van egyes külterületi utak kiépítése – ebben benne van a sűrűbben lakott Tapodi dűlő is. Ez pályázati forrásból, illetve önkormányzati önerőből fog megvalósulni, 260 millió forintos költséggel. Erre a projektre Akasztó községgel közösen nyújtottuk be a támogatási igényünket. Tabdira eső kiviteli költség 160 millió forint.

Az alapvető szolgáltatásokat megfelelően tudtuk idén is működtetni. Jövőre nézve reméljük a beruházások által a közüzemi számlák mértéke is csökkeni fog.

Ezek komoly eredmények, továbbra is megragadunk minden pályázati lehetőséget, amivel a település életét megkönnyíthetjük, jobbá tehetjük.

Szóvá teszem, hogy a településen a közösségi rendezvények továbbra is sikeresek, látható a faluban élő emberek összefogása. Remélem a jövőben ez továbbra is így marad, és példa értékűek lesznek rendezvényeink. Most pénteken lesz az utolsó adventi esténk, amire sok szeretettel várjuk a lakosokat.

Tájékoztatom befejezés után kérdezem a jelenlévőket, van-e kérdésük?

Kérdés, hozzászólás, javaslat nem volt, a polgármester elköszönt a jelenlévőktől, és továbbra is kérte a lakosságot, hogy ne csak a közmeghallgatáson mondják el véleményüket, hanem bármikor felkereshetik őt is és a testület tagjait.



Fábian Sándor
polgármester



Ugrainé Dr. Galántai Hilda
Ugrainé Dr. Galántai Hilda
jegyző